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Colorie les carreaux comme demandé : Colorie les carreaux comme demandé :
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3X2 3 rangées oX3
de 5 salades de 7 salades
3 lots 1 rangées
de 6 salades de 3 salades
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2 rangeées 9 lots 2 lots
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Combien de sommets ?

Combien de sommets ?
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Rebrowve Lo o leo bonme(o) proposition[o) -

Rroune Lo ou Lot Bornafs) proposition]s) -
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2x3 | 2+1 |10x0




Rebrowve Lo o leo bonme(o) proposition[o) -

Rroune Lo ou Lot Bornafs) proposition]s) -
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6x3 | 3+4 | 3x4
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Arrivés
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9x6=18
.‘.
3x40=120

(8 X 4 dizaines)

3x3=9
+

3x00=1720

(8 X © dizaines)

3x8=4
.‘-
3x70=00

(8 X 2 dizaines)




3x5=15
.‘.
3x20=90

(8 X = dizaines)

3x9=77
,‘-

3x50=150

(8 X © dizaines)

4 (s

3x10=70

(8 X 1 dizaine)
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